11Iro

Nmsa: ['mebuk
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCY/IbTanuen: 26.12.2009 17:24:56

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YEeHHsI Bpada: 26.12.2009 18:47:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123395/answer/123397




910 MoxeT ObiTh uHGpekIusa (UIIIIII, 6ananbHas nHGEKIHs). TeCTOCTEPOH COBEPIIEHHO TYT He
BMHOBEH. BaM Hafo choenaTh 00K aHANIM3 MOYH, TPOUTH 00CIefoBaHNe Ha YPOT€HUTAIbHYIO
MHQEKIINIO, ClenaTh MUKPOCKOIIUIO BeIIeIeHuH. M moKa3aThCs ypOJIoTy.



